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Plandatum Deadline Kamer

1 november 2023Vragen van de leden Hammelburg D66 Thijssen PvdA

en Van der Lee GroenLinks aan R over de aardbevingen
in Afghanistan van 7 oktober 2023nota Binnengekomen op

11 oktober 2023

Aanleiding

Kamervragen aan R van de leden Hammelburg D66 Thijssen PvdA en Van der

Lee GroenLinks over de aardbevingen in Afghanistan van 7 oktober 2023

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op de bijgesloten beantwoording

Kernpunten

• De beantwoording gaat in op de humanitaire noden in het getroffen

gebied en de Nederlandse bijdragen aan de noodrespons n a v de

aardbevingen van 7 oktober jl gevolgd door verdere aardbevingen op 11

en 15 oktober jl
• Deze Nederlandse bijdrage verloopt primair via de bestaande

partnerschappen met de VN de Rode Kruis Rode Halve Maan beweging
en de Dutch Relief Alliance Dit is conform het Nederlandse humanitair

beleid Partners hebben aan het begin van het jaar de Nederlandse

ongeoormerkte flexibele bijdragen ontvangen Het humanitaire budget
voor 2023 is daarmee uitgeput Dit betekent dat er momenteel geen

ruimte is voor een nieuwe aanvullende bijdrage voor de

aardbevingenrespons in Afghanistan
• Ook de additioneel vrijgemaakte EUR 15 miljoen n a v amendement van

het lid Grinwis c s 36435 XVII 15 is reeds gealloceerd aan het

Wereldvoedselprogramma en het Nederlandse Rode Kruis Zij kunnen de

additionele middelen inzetten voor wereldwijde humanitaire hulpverlening
• De Dutch Relief Alliance en het Nederlandse Rode Kruis hebben beide een

acute crisisreserve die u aan het begin van het jaar beschikbaar hebt

gesteld Zij bepalen zelf over het inzetten van deze reserve

• Er staan nog een enkele [PM] in de beantwoording Het gaat hier

voornamelijk om getallen data die kort voor het uitsturen van de

antwoorden zal worden gecontroleerd en aangevuld
• [1 11] De door u verzochte tekstwijzigingen zijn doorgevoerd en geel

gemarkeerd Tangconstructies zijn weggehaald Weergave bedragen is

gewijzigd consistent met het beleid
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